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 FEN VE TEKNOLOJİ DERSİ 8. SINIF 2.DÖNEM
                   TEOG HAZIRLIK SORULARI
ADI- SOYADI :
SINFI-NO:
ALDIĞI PUAN:
A-Aşağıdaki çoktan seçmeli testi cevaplayınız.

(25x1:25p)
1-
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Yukarıda ısı-sıcaklık grafiği verilen bir X katısının buharlaşma sıcaklığı kaç 0C dir?

A)  50       B)   120      C)   150      D)  100
2- 

	Madde
	E.N(ºC)
	K.N(ºC)

	 X
	-80
	-25

	 Y
	-3
	 55

	 Z
	20
	 90


  Yukarıda erime ve kaynama noktaları verilen maddelerin    -5ºC’deki fiziksel hallerini bulunuz. 

       X                Y               Z

A)   Gaz                  Katı                  Katı

B)     Gaz                 Sıvı                   Sıvı

C)     Sıvı                 Katı                  Katı

D)     Gaz                 Katı                  Sıvı
3-
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 Seher, fen ve teknoloji dersinde performans görevi olarak borular ile şekildeki enstrümanı tasarlıyor.  

Hangi iki boru eşit şiddette üflendiğinde aynı sesi verir?

A) I – II
B)  I – III             C)  I – IV
      D)  I – V

 4-Öğretmen öğrencilerinden Na+ iyonunun, Cl–, SO4–2, CO3–2 ve OH–  ile oluşturduğu bileşiklerin formüllerini yazmalarını istiyor. Hangi öğrencinin yazmış oldu formül yanlıştır?
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A)


            B)

C)


            D)

5- Aşağıdaki olaylardan hangisi veya hangileri sesin frekansı ile açıklanabilir?
I- İnsanların duyamadığı bazı seslerin köpeklerin duyması

II-Havası boşaltılmış fanusta çalan saatin sesinin duyulmaması

III-Şimşeğin çakmasından sonra gök gürültüsünün duyulması

A) Yalnız I    B) Yalnız II    C) I ve II    D) I, II ve III
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6-
Zehra, diyapazonlardan ilk önce en kalın ses çıkaranına daha sonra ise en ince ses çıkaranına vuruyor. Zehra sırası ile hangi iki diyapazona vurmuştur?

A) IV ve I
B) II ve III
C) I ve II       D) III ve IV

7- 
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 3Pb + XHNO3            3Pb(NO3)2 + 2NO + 4H2O                           

denklemi en küçük katsayılarla denkleştirildiğine göre, HNO3’ün önündeki (X) katsayısı kaçtır?

	 A)  3
	   B)  5
	  C)   6
	 D)   8


8-  X: Tatları ekşidir.
      Y: Turnusol kağıdına etki etmez.
      Z: Ele kayganlık hissi verir.

Buna göre; X, Y ve Z maddeleri aşağıdakilerden hangileri olabilir?

	 
	      X
	      Y
	      Z

	 A)
	     NH3
	     KCI
	   NaOH

	 B)
	    HNO3
	    NaCI
	   KOH

	 C)
	    NaOH
	    HNO3
	   KCI

	 D)
	    NaCI
	    NH3
	   HNO3


9-  11 X+1     iyonu ile   7 Y–3    iyonunun oluşturacağı bileşiğin formülü aşağıdakilerden hangisidir?
  A)  X Y      B)  X Y3     C)  X3Y      D)  X Y2  
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10-   

Yukarıdaki pH cetvelinde Portakal hangi aralıkta bulunur?

 A)    0 - 7         B)     7          C)    7 - 14        D)    14
 11- 
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Şekilde 3 ailenin soy ağacı verilmiştir. Soy ağaçlarına göre aşağıdaki verilenlerden hangisi yanlıştır?

A) 2 numara 11 numaranın dedesidir.

B) 9 numara 10 numaranın dayısıdır.

C) 3 ve 4 numara 11 numaranın halasıdır.

D) 6 numara 10 numaranın babaannesidir. 

12- 
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 40 ºС sıcaklığı olan 30 g kütleli K cismi ile 20 g kütleli 80 ºС sıcaklığı olan L cismi birbirine dokunduruluyor. 
Bu durum ile ilgili aşağıdaki  açıklamalardan hangisi yanlıştır?

A) Cisimlerin son sıcaklıkları K’nın kütlesi büyük olduğu için eşit olmaz.

B) Isının akış yönü L cisminden K cismine doğrudur.

C) K cisminin taneciklerinin sahip olduğu ortalama hareket enerjisi zamanla artar.

D) L cisminin taneciklerinin sahip olduğu ortalama hareket enerjisi zamanla azalır.
13-

Aşağıdaki öğrencilerden hangisi Selda  öğretmenin sorduğu soruyu doğru şekilde cevaplamıştır?

A)  Ahmet: Yayılan Güneş ışığı      C) Sırma: Ses katılarda 

                  sesin gelmesini                           sıvılara göre

                   engeller                                    daha iyi yayılır

B)  Kadir: Işık boşlukta             D) Kader: Patlama sesleri                        
              yayılır,ses ise                               çok şiddetli
                                 
yayılmaz
                                     değildir 

14-Aşağıdaki ifadelerden hangisi doğrudur?
  A) Suyun sertliğinin giderilmesi klorla yapılır
  B) Suda H+ ve OH- iyonlarının artması suyun sertliğini  artırır.
  C) Sert sular sabunun kir çıkartma etkisini azaltır
  D) Sert su tüketimi kemik gelişimine katkıda bulunmaz
15- X :  Suda çözündüğünde OH– iyonu verir.
       Y :  Suda çözündüğünde H+ iyonu verir.
       Z :  X ve Y’nin tepkimesi sonucu oluşur.

Buna göre, X, Y ve Z maddelerinin cinsleri nedir?

	
	      X
	      Y
	 
     Z

	  A)
	    Tuz
	    Asit
	    Baz

	  B)
	    Asit
	    Baz
	   Tuz

	  C)
	    Baz
	   Tuz
	   Asit

	  D)
	    Baz
	   Asit
	   Tuz


16.

[image: image2.emf]
Ayşe cismin havalanması için aşağıdakilerden hangisini yapmalıdır?

A) Daha küçük balon kullanmalı

B) Balon içindeki gazı ısıtmalı

C) Daha büyük cisim kullanmalı

D) Balonu tutan ipi uzatmalı
	21. 100 °C deki 0,1 gram suyu aynı sıcaklıkta tamamen buhar haline getirmek için gereken ısı kaç Joule dir?   (H2O için Lb = 2257 J/g)

A)  2,257

B)  22,57

C)  225,7 

D)  22570




17- Suyun ısı alış verişi sonucunda oluşan yağış şekilleri ve hal değişimleri aşağıda gösterilmiştir.Buna göre 1,2,3 ve 4 numaralı yerlerde gerçekleşen hal değişimleri isimlerinden hangisi doğrudur? 
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 A ) 1: Buharlaşma                 B)  2:Yoğuşma 

C)  3: Donma                         D)  4: Kaynama

	         Anne

Baba
	XR  
	Xr  

	Xr
	XRXr
	XrXr

	Y
	XRY
	XrY


18-
Yukarıdaki tabloda yapılan çaprazlama ile ilgili olarak aşağıdaki yapılan yorumlardan hangisi yanlıştır?
A)  Erkek çocuklar renk körüdür.

B)  Kız çocuklar ya renkkörü ya da taşıyıcı olurlar.

C)  Anne renk körü taşıyıcısıdır.

D)  Baba renk körüdür.

	Element
	Periyot
	Grup

	    K
	    1
	 8A

	    L
	    2
	 2A

	   M
	    2
	 7A

	   N
	    3
	 1A


K, L, M ve N elementlerine ait tabloda bilgiler verilmiştir. Buna göre aşağıdakilerden hangisi doğrudur? 

 A)  K-L arasında iyonik bileşik oluşur.       

 B)  L-M arasında kovalent bağlı bileşik oluşur         

 C)  N kararlı yapıya sahiptir  

D)M-N arasında iyonik bileşik oluşur      

20. HCl çözeltisi ile ilgili olarak
     I.   pH değeri 7’den küçüktür.
     II.  Turnusol kâğıdının rengini maviye çevirir.
     III. Metallerle tepkime verir.
yargılarından hangileri doğrudur?

	A)  I ve II
	B)  I ve III
	C)  II ve III
	D)  I, II ve III


22) Sobanın sıcaklığı 400 0C ye ulaştığında üzerine koyduğumuz çaydanlıktaki saf su hangi sıcaklıkta kaynar?

A) 100 0C

B) 400 0C


C) 100 0C nin altında 
D) 100 0C nin üstünde

23-Fotosentez sırasında karbondioksit ve besin değişimini gösteren grafik aşağıdakilerden hangisidir?

A)   Miktar                         B)         Miktar  

                         Besin                                 Karbondioksit

                                                                    Besin

                         Karbondioksit


Zaman                                  Zaman

C)    Miktar                         D)    Miktar  

                          Karbondioksit                                      

                                                                      Karbondioksit 

                         Besin                                    Besin

24-
Zaman                                   Zaman

[image: image4.emf]
Şekildeki tabloda civa, demir, bakır ve buzun erime ve donma ısıları  verilmiştir.

Bu tabloya göre aşağıdaki açıklamalardan hangisi yanlıştır?
A) Maddelerin eşit kütleleri özdeş ısıtıcılar ile ısıtılırsa en son buz erir.

B) 1 g civayı eritmek için gerekli olan ısı miktarı en azdır.

C) 10 g buzu eritmek isin gerekli olan ısı miktarı 3344 J’dur.

D) Özdeş ısıtıcılar ile ısıtıldıklarında erime süreleri 
    Demir > Civa > Buz  olur
25.Bir suyun kaliteli ve içilebilir olması için,
I. Yumuşak olmalı
II. Yararlı iyonlardan uygun miktarda içermeli
III. Klorlama ile dezenfekte edilmiş olmalı
özelliklerinden hangilerine sahip olması gerekir?
A) Yalnız III                                         B) II ve III
C) I ve II                                              D) I, II ve III
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İçi gaz dolu bir balonu iple bir cisme bağlayan Ayşe,düzeneği şekildeki gibi serbest bıraktığında cismin havalanmasını bekliyor. Ancak cisim havalanmıyor.








Güneş’ten gelen ışıkla aydınlanır ve ısınırız.Ancak Güneş’te meydana gelen patlamaları duymayız.
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